

中办印发《意见》 切实加强人民政协党的建设

据新华社北京10月14日电 为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,切实加强人民政协党的建设,更好坚持党对人民政协工作的全面领导,中共中央办公厅近日印发《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》提出,人民政协作为统一战线的组织、多党合作和政治协商的

机构、人民民主的重要实现形式,是国家治理体系的重要组成部分,是具有中国特色的制度安排。在中国共产党领导下,人民政协在建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践中发挥了重要作用。中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,也是人民政协这一制度安排和政治组织最本质的特征。在政协各级组织和各项活动中,党是居于领导地位的,坚持中国共产党领导是人民政

协必须恪守的根本政治原则。《意见》指出,各级政协党组要切实担负起实现党对人民政协领导的政治责任,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,推进人民政协党的组织和党的工作有效覆盖。各级政协党组要按照党章和《中国共产党党组工作条例(试行)》等有关规定,明确职责、开展工作。坚持全国政协党组、机关党组和专门委员会分党组的组织体系,加强全国政协

党组对机关党组和专门委员会分党组的领导。完善地方各级政协党组设置,在省级政协设立机关党组、专门委员会分党组;设区的市级政协和有条件的县级政协可设立机关党组。各级政协党组要尊崇党章,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

《意见》强调,各级党委要加强对新时代人民政协党的建设工作的领导,将政协党的建设工作纳入党委工

作总体布局,一体谋划、一体推进。建立健全定期听取政协党的建设工作汇报制度,及时研究和解决工作中存在的重大问题,对政协党组织执行党的路线方针政策和决议的情况进行督促检查。地方各级党委每届要召开一次政协工作会议,把党的建设作为重要内容进行部署。党委主要负责同志要参加政协重要会议活动,带头做党的统战工作,带头广交深交党外朋友,加强对政协党的建设工作的具体指导。

煽起“网络恐中”别有用心

■ 新华社评论员

最近,美国领导人发表演讲,对中国进行无端指责,妄称“中国会对美国发动网络攻击”。美国明摆是制定网络攻击战略的国家,明明是公认的黑客大本营,却频频将自己描绘成受网络攻击的受害者。究其原因,就是企图通过妖魔化中国转移舆论视线,缓解自身压力,谋求一己之私。

互联网从美国起源,全球互联网核心基础设施大多在美国,各种核心技术的主要供应商是美国企业,美国还有最大的网络情报机构、全球首支大规模成建制的网军。作为互联网强国的美国,不但肆意侵犯别国权益,还一再把自己打扮成受害者,如此推卸责任、混淆是非,令人愕然。

多年来,美国在网络问题上劣迹

斑斑,却对别国横加指责,甚至捏造所谓中国黑客,为自己的网络扩军造势。5年前,斯诺登引爆“棱镜门”事件,让世人“大开眼界”。美国窃听巴西、法国、德国政要,酿成多起外交风波。去年一度肆虐全球的“想哭”勒索病毒,也正是源于美国情报机构网络武器库泄漏的黑客工具。究竟是谁在操纵网络霸权,谁在放任网络攻击?事实胜于雄辩,公道自在人心。

去年,美国政府将美军网络司令部升级为美军第十个联合作战司令部,地位与中央司令部等主要作战司令部平等。网络司令部下属133支网络部队,已于今年5月全部具备全面作战能力。美国领导人在这次演讲中就宣称:“(政府已)授权加强网络领域的实力,建立针对我们对手的威慑力。”

此次美国领导人再次诬称中国开

展网络攻击,与以往一样,背后有着不可告人的目的,其不外乎:

用意一,转移公众对美国网络攻击和监听等问题的视线,以图达到自身解压、对中国施压的目的。

近几年美国网络攻击监视全球的丑闻一个接着一个:2016年,黑客组织“影子中间人”爆料,其攻入美国国家安全局网络“武器库”,里面部分软件属于秘密攻击全球计算机的强悍黑客工具,美国网络攻击目标中包括中国公司;2017年,“维基揭秘”网站发布机密文件,显示美国中情局拥有强大黑客攻击能力,秘密侵入了手机、电脑乃至智能电视等众多智能设备。

丑闻不断,如何“解套”?宣扬“外国网络威胁论”便成为一大套路。它一石二鸟,还能为美国网络扩军提供借口。于是,情报机构和军方可以获

得新的授权或预算,相关承包商可以获得各类订单——这犹如一个完整的“产业链”。

用意二,对中国网络技术、设备和企业“污名化”,胁迫其他国家在网络问题上排华,阻止中方企业参与相关国家网络基础设施建设。

仅在美国,华为手机、大疆无人机、中国产监控设备等产品屡屡被贴上“安全隐患”的莫须有罪名。“泼脏水”、“贴标签”,中伤中国企业,美国正好凭借自身网络技术强势地位获取利益。

煽动“网络恐中”在美国颇有市场,但事实是,它不断“穿帮”。美国《彭博商业周刊》的“恶意芯片”报道就是最新的典型案例。这份杂志日前声称,历时一年多的深入调查发现,中国在苹果、亚马逊等约30家科技公司的产品中植入微型恶意芯片。然而,从

报道中被点名的专家,到苹果、亚马逊公司,甚至连美国国土安全部都予以否认。虚假报道糊弄不了人!

网络空间高度复杂,存在各种新的挑战,正需各方密切合作、共同治理。中方已经多次表明了在网络安全问题上的立场。中国也是黑客攻击的受害国。中国政府不会以任何形式参与、鼓励或支持任何人从事窃取商业秘密行为,并愿与国际社会加强对话合作,共同打击黑客攻击等网络犯罪行为。

一直以来,中国对中美网络安全合作表现出了足够的诚意,在合作打击网络犯罪、加强案件协查、信息共享等方面采取了切实行动。美方应拿出积极姿态,与中方相向而行。须知,谎言重复无益,合作方为正道。

(新华社北京10月14日电)

沙特记者“失踪”事件考验美沙盟友关系

事件扑朔迷离

卡舒吉现年59岁,先后在中东地区多个国家工作。近年来,卡舒吉对沙特政府内外政策持不同看法,逐渐与沙特政府对立。

据报道,卡舒吉10月2日前往沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆,办理与结婚相关的手续。他的土耳其未婚妻说,卡舒吉进入领事馆后“再也没有出来”。土警方认为卡舒吉可能在领事馆遇害。沙特政府则坚称卡舒吉已离开领事馆。

土耳其《晨报》13日援引土安全部门的话说,土政府已掌握了卡舒吉遭沙特官员杀害的录音资料。报道称,卡舒吉佩戴的电子设备记录下了一切,土方从关联账号中获取了相关音频资料。

美国白宫表示,除库什纳外,美国总统国家安全事务助理博尔顿和国务卿蓬佩奥也已分别和沙特王储就卡舒吉事件通电话,要求沙特方面就此提供更多信息,进行透明调查。

美国《华盛顿邮报》等媒体则援引美情报部门的消息称,沙特当局下令诱捕卡舒吉。包括美国参议院外交关系委员会主席科克在内的多名共和党

重量级人士直言,沙特很可能就是卡舒吉事件的幕后主使。

沙特内政大臣阿卜杜勒-阿齐兹13日说,一些媒体称“沙特政府下令杀害卡舒吉”,这是针对沙特政府和人民的毫无事实依据的谎言和指控。

盟友经受考验

目前美国国会一些议员呼吁白宫对沙特进行制裁,包括停止对沙特军售。针对这种呼声,特朗普予以坚决反对。他表示,美国这么做是在“自我惩罚”,美国有其他“非常有力、非常强大”的方案可以采取,且美国已决定那么做。至于是哪些方案,特朗普没有说明。

分析人士认为,迫于国内舆论压力,再加上中期选举将至,特朗普政府不可能对此事置之不理,但鉴于盟友关系的重要性,美国很难对沙特彻底撕破脸。

沙特是特朗普就任后出访的第一个国家,双方签署了价值1100亿美元的

军售大单。不过,近来美国和沙特在国际油价问题上闹起了矛盾。美国一直希望沙特等石油输出国组织成员增加对国际市场的原油供应,弥补美国对伊朗进行制裁所导致的供应缺口,以平抑国际油价。特朗普政府认为,沙特方面一直不肯对美国的增产指标作出明确承诺,辜负了美国。

上海外国语大学中东研究所副研究员潜旭明认为,美国不仅需要沙特这个武器出口市场,而且在遏制伊朗方面需要沙特支持,在国际油价稳定问题上也需要沙特配合,因此在处理卡舒吉事件上会顾及维护盟友关系,避免让这一事件破坏双边关系。

英国《卫报》认为,卡舒吉事件让沙特承受着前所未有的压力,从长期看,该事件可能成为沙特和西方关系的转折点。

(新华社华盛顿10月13日电 记者朱东阳 刘晨)

金沙江堰塞湖水位基本恢复常态
未出现人员伤亡

新华社北京10月14日电 (记者叶昊鸣)记者14日从应急管理部了解到,目前金沙江堰塞湖水位基本恢复常态,上下游水情平稳,堰塞湖下泄洪峰已平稳到达云南境内,下游水电站已提前腾库防范应对。截至14日17时,四川、西藏、云南三省区未出现大的险情,未出现人员伤亡。

据了解,应急管理部当日牵头召开2次部门应急联动会议,与前方联合工作组和现场监测人员视频连线。会上指出,上下游仍要高度警惕、加强监测,紧盯滑坡体、上下游边坡滑动和桥梁情况,特别是云南要突出关注集中居住区、重点乡镇、重点工程和重要部位,确保人民群众生命财产安全。西藏、四川受影响地区工作重心要从现场救援转向救灾救助,实行防灾、救援、救灾一体运作,要深入受灾群众,主动配合地方政府做好工作方案,确保受灾群众基本生活和过冬生活保障。有关地方和部门要在金沙江沿岸特别是受灾地区广泛开展防灾减灾科普宣传,加强安全提示预警工作,提高群众防灾避险水平。

滴滴美团称
在南京已清退
近20万辆违规网约车

据新华社南京10月14日电 (记者杨绍功)记者从南京市交通局客管处获悉,近期,当地交通和公安部门重点对滴滴和美团两家平台公司不合规车辆整改情况进行督查。过程中,两家平台提供的信息显示,共计清退不合规车辆近20万辆。

10月10日以来,南京交通和公安部门组成联合工作组,进驻在南京取得运营资质的7家网约车平台公司,就依法运营情况开展检查。检查中,滴滴平台公司提供了共161151辆不合规车辆的已清退清册,美团平台公司提供了共38000辆不合规车辆的已清退清册。据此,两家平台公司宣称清退的车辆已达199151辆。

然而,检查组对比2017年来查处的非法营运车辆信息发现,两家平台公司均存在已受行政处罚的车辆仍未被清退的问题。

中俄首座跨界河铁路大桥
中方段主体工程完成



这是10月13日拍摄的同江中俄铁路大桥的中方建设部分。

10月13日上午,中俄同江—下列宁斯阔耶铁路桥重要组成部分——黑龙江特大桥中方最后一吊钢梁安装到位,标志着同江中俄铁路大桥中方段主体工程全部完成。

同江中俄铁路大桥工程于2014年2月26日奠基,是中俄首座跨界河铁路大桥,设计铁路年过货能力2100万吨。大桥全长7193.71米,其中跨江大桥主桥全长2215.02米,中方境内1886.45米,俄方境内328.57米。

新华社发

广告

关于受理社会各界对 国家开发银行资产安全监督举报的 公告

(四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全等行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回开发银行资产损失的,开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式

1. 总行
举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)

电话:010-68333171

2. 分行

举报受理或来信地址:海南省海口市秀英区长怡路甲1号国家开发银行海南省分行 审计举报办公室(邮编:570311)

电话:0898-68728568

六、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。

特此公告

国家开发银行海南省分行
2018年10月15日

9月份海南旅游消费价格指数环比下降6.50%

2018年9月份,中国·海南旅游消费价格指数(以下简称海南TPI)同比上涨3.66%,环比下降6.50%。

从同比看,9月份海南TPI六大类指数(吃、住、行、游、购、娱)呈“一涨四降一平”的态势。交通类价格指数同比上涨15.77%,影响旅游指数上涨5.19个百分点;住宿类、购物类、门票类、餐饮类价格指数同比分别下降6.56%、1.23%、0.74%、0.20%,分别影响旅游指数下降1.22、0.21、0.07、0.03个百分点;娱乐类价格指数同比基本持平。9月份海南TPI同比上涨的主要原因:受部分航线航空运力减少和运价提高等因素影响,机票价格同比上涨,拉动交通类价格指数上涨,是影响海南TPI上涨的主要因素。

从环比来看,9月份海南TPI六大类指数呈“二降二涨二

平”的态势。交通类、住宿类价格指数环比下降15.79%、7.06%,分别影响旅游指数下降5.20、1.31个百分点;购物类、餐饮类价格指数环比上涨0.16%、0.11%,分别影响旅游指数上涨0.03、0.02个百分点;门票类、娱乐类价格指数环比基本持平。9月份海南TPI环比下降的主要原因:一是受暑期旅游高峰结束的影响,部分旅游商品和服务价格一定程度回落,机票和酒店客房价格降幅明显;二是9月份是海南传统旅游淡季,出入岛游客减少,海南旅游热度有所降温。

10月份,海南将进入传统旅游旺季,加之国庆黄金周效应影响,住宿、机票、景区门票等部分旅游商品和服务价格将有所上涨,预计10月份海南TPI总体将呈上涨的趋势。

(文/晓原 笑冬)

广告

公 告

海南祥隆船务有限公司的控股股东海安长城实业有限公司2018年8月19日9:30分在海口星海湾豪生大酒店阿拉斯加会议室召开了临时股东会,股东会根据最高人民法院《关于适用公司法若干问题的规定(三)》第十七条“有限责任公司的股东未履行出资义务或抽逃全部出资,经公司催告缴纳或者返还,其在合理期间内仍未缴纳或者返还出资,公司以股东会决议解除该股东的股东资格,该股东请求确认该解除行为无效的,人民法院不予支持”的规定,作出了股东会决

议,解除了本公司股东李景欣的股东资格,该股东会决议已生效,现李景欣已不是海安长城实业有限公司的股东。李景欣今后以本公司名义发表的任何声明均属无效,其做出的任何行为,均与本公司无关,由其自行负责。

特此公告!

海安长城实业有限公司
海南祥隆船务有限公司

2018年10月15日